Уважаемые Юлия Валерьевна и Татьяна Геннадьевна, искренне благодарю Вас и в Вашем лице объединенную первичную профсоюзную организацию МГПУ за заботу и ту огромную работу по социальной поддержке сотрудников, которую Вы успешно ведете много лет.

Являюсь членом профсоюза с первого дня своей профессиональной деятельности. Примите слова искренней благодарности за Вашу заботу о здоровье сотрудников, социальную поддержку, интересные и разнообразные проекты (жаль, что по состоянию здоровья не могла принять в них участие).

Выражаю слова благодарности и Борисовой М.М., которая является ответственным, творческим профсоюзным лидером ИППО, которая пользуется заслуженным авторитетом коллег.

С уважением и благодарностью, Ганичева А.Н. – доцент ИППО МГПУ